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Ata da Sexta Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nossa Senhora Aparecida-
Se

Ata da Sexta Sessão Extraordinária da Câmara Municipat de vereadores de N. Sra.
Aparecida, estado de Sergipe, realizada no dia 27 (Vinte e Sete) junho do ano de 2023,
às 't9:00 h (dezenove horas), no salão da Câmara Municipa! de Nossa Sra. Aparecida-
SE, com os presentes vereadores: José Lima Presidente, Djenaldo de Oliveira vice-
presidente Adriana Oliveira -primeira secretária, Noelson Vita! dos Santos- segundo
secretário e os demais vereadores, Fernanda lris Lima Santos, José Bispo de Almeida,
Marleide Ferreira Santos, Luciana Lima Farias Santos, Lucas Vasconcelos Freitas no
total de 09. Havendo o número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão,
desejou uma boa-noite aos colegas vereadores e público presente e em seguida foi
convidada a primeira secretária para iazer a leitura do decreto legislativo N. 03 De 27
de junho de 2023, o qual dispõe sobre a aprovação com ressalvas das contas da
prefeitura municipal de nossa senhora aparecida (SE), referentes ao exército
financeiro do ano de 2012, de responsabilidade do gestor Antônio Barreto Muniz. O
senhor presidente franqueou a palavra, e em seguida, o senhor vereador Djenaldo fez
o uso, desejando uma senhores vereadores e
público presente. lnicialme essa conta, gostaria de
fazer uma explanação aos sen os estão com os pareces
em mãos, às vezes, pode ser que alguém não se obteve a ler todo o parecer e frisou
algumas questões que observou nesse parecer. As contas do ex-prefeito Antônio
Muniz, ela foi reprovada e observamos a questão maior que foi mais julgada, foi em
relação a percentual de pessoas, ou seja, da folha de pagamento. Como o assessor
jurídico iez o levantamento, no exercício financeiro de 2009 foi 63,01%, em 2010 foi
61,28o/o, em 201 1 foi 63,21oÂ, em 2012 foi 67,85%, em 2014 foi 62,930/o, em 201 5 62,930/0

e no ano ite 20í 6loi 62,200/o. O tribuna!, anteriormente, deu o parecer aprovada com
ressalvas:a conta do ano de 2013 e 2O16, o mesmo requisito que aconteceu com o ex-
prefeito Antônlo Muniz o tribunal de contas por sua vez rejeitou as contas dele, então
cabe aos senhores vereadores fazerem um análise, jâ adiantou o seu voto que será
contra ao parecer do tribunal de contas, aprovaclo como foi lido o parecer que a
comissão mandou que aprova as contas do ex-prefeito Antônio Muniz com ressalva, da
forma que irá ser votada as outras duas contas. No mais, agradeceu a atenção de
todos. O senhor presidente, mencionou que quem leu o parecer, lá estar bem claro, os
motivos são os mesmos, então porque derrotar as contas do ex-prefeito, por isso não
merece ser derrotado a conta do ex-prefeito, pois, são coisa mínimas que vários ja
fizeram isso. Quando se fala em conta, ele, o vereador José Lima, o vereador Djenaldo,
o vereador José Bispo e outros vereadores que já passaram nessa casa sabemos que

nta de presidente é pior do que conta de prefeitura. C presidente com uma vírgula a
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pessoa fica inelegíve!, por isso, ternos que ter uma assessoria muito'boa. Como
ninguém tinha mais nada a tratar, o senhor presadente iniciou a votação do Decreto de
N. 03 De 27 de junho de 2O23, o qual dispõe sobre a aprovação com ressalvas das
contas da prefeitura municipal de nossa senhora aparecida (SE), referentes ao
exército financeiro do ano de 2012, de responsabilidade do gestor Antônio Barreto
Muniz, o qual foi aprovado com 8 votos a favor e 1 voto de abstençáo. Como ninguém
não tinha mais nada a tratar, o senhor presidente convidou os senhores vereadores
para paÉicipar da sessão extraordinária onde será realtzada a votação da conta do
ano de 20.,16, da ex-prefeita Verônica. O senhor presidente agradeceu. a presença dos
senhores vereadores e público presente, desejou uma boa-noite e declarou a sessão
por encerrada. Sala das sessões da Câmara Municipal de Nossa Senhora Aparecida,
em 27 de junho de 2O23.
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